编辑:鲁超国 组版:继红

济南部署美丽泉城建设下半年工作,市长直言"光说不行,得看实效"

"工程不能老停留在规划上"

本报8月7日讯(记者 马云云 实习生 朱静霞) 7日,济南市召开 建设美丽泉城领导小组第二次调度 会,各指挥部和委员会总结上半年工 作进展和下半年打算。

会上,建设美丽泉城领导小组下设九个指挥部和两个委员会相关负责人分别总结了上半年工作,并汇报了下半年工作打算。上半年,各指挥部、委员会加大了工作推进力度,老城区,西区、东区、滨河新区、南部绿色发展、北跨、环境综合整治、治堵、河道整治等工作均有亮点,招商引资

工作也取得阶段性进展。

对此,济南市委副书记,市长杨鲁豫表示,全市开工建设项目明显增多,推进实施进度明显加快,项目质量标准明显提高,环境景观面貌明显改善,你追我赶的氛围越来越浓,各指挥部处于竞争态势。说到此处,杨鲁豫话锋一转,"光说不行,得看实效",他说,将会专门安排一次专门针对各指挥部的检查,看看有哪些成果。

"我认真地听了各指挥部的汇报,发现各块工作不平衡,有些抓得紧,抓得实,年底、明年会有实实在在

的效果,有些工作抓得不实,有的进度缓慢,有的见实效时可能会出现问题。"杨鲁豫说,"现在不能老停留在策划,规划等前期工作上,工程来不得半点虚伪"。

目前济南在资金筹措、征地拆迁、审批服务、统筹协调等方面还存在不少困难和问题,时间紧,任务重,压力大。要加快项目推进,强化审批服务。提到审批,杨鲁豫说,审批服务工作要换位思考,设身处地为服务对象着想,"人家来到一个陌生的地方碰钉子,是什么心情?"



家乐福过街天桥预计月底前通行

8月7日早晨7点多,在家乐福附近,市民上班时间穿行在车流如织的历山路上,十分危险。记者发现家乐福过街天桥主体已经完工,预计月底前可投入使用。

本报记者 左庆 摄影报道

百亿打造康体中心 有望落户济南北部

鹊山龙湖将依托其形成文化旅游产业项目集群

本报8月7日讯(记者 马云云) 济南北部有望建起一处康体中心,这 是7日记者从济南市召开的建设美丽泉城领导小组调度会议上了解到的。该项目投资数百亿元,将对北跨发展形成强有力的支撑和带动作用。

"济南市将全力推进台湾花莲医疗康体中心重大项目落地。"济南市委常委、组织部部长、北跨发展指挥部指挥陈勇介绍,该项目总投资400多亿元,下一步,北跨发展指挥部将加大力度、加大推进,使该项目成为

北跨发展的标志性的示范项目。

指挥部有关人士透露,将把推动 这一重大项目尽快顺利落地作为指 挥部工作重中之重,跟踪服务,提速 提效,打破常规办理各项手续,推动 项目早落地、早开工、早建设、早运 营。

落地后,该项目将对北跨发展形成强有力的支撑和带动作用。鹊山龙湖也将依托该项目,通过与土地规划相衔接,引进一批关联项目,初步形成文化旅游产业项目集群。

此外,济南市将继续深化《济南市北跨及北部新城区发展战略研究》,力争8月底前形成初步成果,10月底前通过专家论证和政府决策,为下一步北跨发展总体规划修编和相关专业专项规划编制创造条件。济南新材料产业基地下半年将力争再引进4至6个新项目。还将大力发展北跨旅游,制定黄河以北旅游休闲业发展战略规划,抓好旅游大项目建设,加大黄河被旅游推介力度。

和平路东延工程 目前只修了150米

受拆迁影响,工程进展缓慢

本报8月7日讯 (记者 王光照 实习生 周昌 孔 田田 谢倩) 和平路东延工程已经开工。据了解,该工程 西起二环东路,东至茂岭三号 路。一期工程原计划今年12月 完工,但是,由于受拆迁影响, 工程进展缓慢,目前一期工程 只修了约150米。

据了解,作为济南城区的主要交通道路,和平路受燕翅山的阻隔无法与奥体文博片区等东部新城对接,是一条典型的"断头路"。和平路向东被隔断,不仅影响了附近居民的出行,也阻碍东部新城与老城区的对接。

考虑到这些因素,济南市 今年计划实施和平路东延工程。在规划中,和平路东延工程西起二环东路,东至茂岭三号路。全长2900米,道路排水工程同步实施。

7日,针对该工程,记者沿着和平路向东实地进行了探访。记者发现,和平路过了二环东路后,向东为较窄的燕明路,和平路为双向六车道,燕明路只有双向四车道。

沿着燕明路一路再往东,就通向了燕翅山。燕翅山道路为燕明路,东侧南北向道路是张水水泉路,东西向的道路是延大。要向北绕过燕路,要要向北绕攻泉路,经营路上程,需更向北次泉路,经路路,经路上南北向的茂岭三号路相

据施工现场济南黄河路桥项目经理介绍,和平路东延工程分为两期:一期工程西起姚家小学(浆水泉路西侧),东到茂岭三号路。二期工程再从姚家小学向西修到二环东路。两期工程全长近三公里。

"一期工程大约6月已经 开工,二期工程还没有招标。" 该项目经理说,一期工程原本 预计今年12月完工,但是目前 工程只修建了150多米,因为 拆迁进度受限,工程进展缓 慢,施工难度较大。

另外,目前开工路段,工 地西侧为友谊苑小区,小区北 面为姚庄小学,燕新中学和一 个农贸市场,施工队只能趁学 校放假加快进度,学校开学 后,工期又很难保证。

龙洞片区市政工程 计划年底完工通车

建设道路2000米,包括桥梁2座

本报8月7日讯 (记者 王光照 实习生 周昌 孔 田田 谢倩) 省城龙洞片区 一期市政工程已经全面开工。 据了解,本期施工的道路全长 约2000米,包括2座桥梁,1座 涵洞,该工程计划今年底完 工,达到通车条件。

济南城建投资集团发布 消息称,今年7月26日,他们投 资建设的龙洞片区一期市政 工程全面开工。

据介绍,该工程位于历下 区龙洞片区,东至大辛河和龙 泉湖,西至山体,南至鑫苑山 庄,北至大辛河。本期施工的道 路全长约2000米,含桥梁2座,涵 洞1座,总投资约4000万元,计划 2012年年底达到通车条件。

济南城建投资集团表示,该工程完工后,将使龙洞片区交通得到极大改善。同时,地下市政管线也将接入,道路排水等承载功能将大大提升。

据了解,该项目自立项以来,相关部门本着特事特办的原则,及时办理完成实工程的的各项建设手续。沿线矩位也主动克服各种出行,环境影响等不利条件,确保了工程建设的顺利开工。济南城建投资集团表示,将加快施工进度,确保2012年年底完工的目标完成。

🗘 济南哮喘病医院

我国哮喘、气管炎重点诊疗基地 医保/新农合定点单位

重症哮喘病治疗专家及领导者

关爱像小锡刚一样的哮喘病患者

济南哮喘病医院——"AFC国际标准化哮喘治疗体系"山东省独家示范基地,该体系以抗炎性细胞为基本原理,融合德国BICOM过敏源检测、日本星状神经阻滞术、美国脉冲导融治疗、药物离子导入+雾化疗法、国际尖端的无创穴位介人术以及药物负离子高压氧疗等前沿诊疗技术,该体系具有安全性、根源性、系统性、高效性等特点。

院址:济南市英雄山路412号 健康热线:0531-66621111 全年无假日医院

乘车路线:乘坐17、27、35、67、88、142、K52路至二环南路下车,路东即是济南哮喘病医院官方网站:www.jnxcbyy.com QQ:400603105

携手济南哮喘病医院助您重建呼吸健康著名相声表演大师李国盛先生